o\ CEMBERDE ACI
A
A ABC Ucgeninin O
merkezli gevrel gemberi
X verilmistir.
Merkez Aci Gevre Agl m(OBC) = 25°
O
25°
B vc
Yukaridaki verilere gore, m(B/ﬂTC) = x kag derecedir?
€= C
A A) 65 B) 60 C)55 D) 50 E) 45
A B
o 2’
ORNEK ' AB ve CD dogrular
3a Sekildeki cemberde gembere
D c m(ls\C )=3 B ve C noktalarinda
= 3a
= teget
4a m(AD ) = 4a m(A/éE) — 50°
m(AB ) = Ba. —~
& ( A) m(KCB) = x
A m(BAC) = «
Yukaridaki verilere gére, x kag derecedir?
6a
Yukanidaki verilere gore, o kag derecedir? A} 100 B) 105 C) 110 D) 120 E) 130
A) 12 B) 15 C)18 D) 20 E) 24
ORNEK z A, B, C ve D noktalari
A Sekildeki O merkezli cember lizerinde
cemberde o
Py m(ABD) = 50°
m(ADC) = 40° o
B . X C m (BDC) =70°
o]
4 m(ACB) = 30°
m(DBC) = x
D
L . ~ i Yukarnidaki verilere gore, x ka¢ derecedir?
Yukaridaki verilere gére, m(ACB) = x kac derecedir?
A) 28 B) 30 C) 36 D) 42 E) 48
A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80
v
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- o\ CEMBERDE ACI

A o0
A Teget — Kirig Agl CRNEK 8
L7 D
B K 3 7 6]
.. € . K
Capi goren gevre ag 90 dir. Sekilde [AB gembere B noktasinda teget,
m(B/;\\C) =52° ve m(lﬁ:) = 42° dir.
Buna gore, m([(?B) = a kac derecedir?
A) 42 B) 43 C) 44 D) 45 E) 46
>
CRNEK 9

Ayni yayl goren gevre agl ile
teget - kirig aginin
Olgusi birbirine esittir.

/ﬁ . DC dogrusu cembere C
noktasinda teget
ﬁ IABI = IBCI
A m(BCD) = 70° ) .
Yukanidaki verilere gére, m(AB) + m(ED) toplami kag

\ 70° derecedir?

A, B, D, E ve C noktalar
cember Uzerinde
m(ﬂgé) =70°

m(BCD) = 50°

m(CDE) = 20°

c 3 A)70 B)75  C)80 D) 85 E) 90
Yukaridaki verilere gore, m(&) kac derecedir?
A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 E) 60
A
ORNEK 7
O merkezli cemberde P ‘
m(OCB) = 74°
m(OAB) = 62°
oq B m(COA) = x B
\\\ D %+ 0=180°
Yukaridaki verilere gore, x kac¢ derecedir? |PA|=|PB|
A) 80 B) 82 C) 86 D) 88 E) 92
v
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A, B, C ve D noktalan
cember Uzerinde
m(AD) = 80°

m(BC) = 110°

m(ﬁ)):x

10°

Yukaridaki verilere gére, x kac derecedir?

A) 70 B) 75 C) 80 D) 85 E) 95
ORNEK l!)

Sekilde [PA O merkezli gembere A noktasinda teget ve
m(DAB) = 52° dir.
Buna gore, m(D/I;ﬁ) = x kac derecedir?

A) 28 B) 22 C) 18 D) 14 E) 12

youtube/merkezeteget
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o\ CEMBERDE ACI
, ORNEK 12

48°(—>B

Sekilde [BT gembere T, [BP ¢embere P noktasinda teget
ve m(TBP) = 48° dir.

Buna gére, m(T/Ri’) = x kac¢ derecedir?

A) 114 B) 118 C) 122 D) 124 E) 126
ORNEK 13
Py A, D, B ve C noktalari

gember lzerinde
[AB] N [DC] = {P}

3x m(KB) = 6x

m(AC) = 2x
e m(CB) = 3x
rn(ET[S) = 4x

Yukaridaki verilere gore, m(A/F;E:) ka¢ derecedir?

A) 48 B) 54 C) 66 D) 72 E) 84

CRNEK 14
A, D, E ve B noktalari

cember lzerinde

[AE] N [BD] = {C}
m(AD) = 70°
m(ACD) = 80°
mBAE) = x

Yukaridaki verilere gore, x ka¢ derecedir?

A) 40 B) 45 C) 50 D) 55

v




ORNEK 15

Sekildeki cemberde, m(AE) = 110°, m(BD) = 70° dir.

Buna goére, m(ATﬁE) = x kac derecedir?

A) 40 B) 30 C) 20 D) 18 E) 10
ORNEK 16

Sekildeki gemberde, m(AE) = 140° ve m(ACE) = 40° dir.

Buna gore, m(B/\EC) = x kag¢ derecedir?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40
ORNEK 17
B

O merkezli cemberde, A ve C teget degme noktalari
m(CBA) = 30°, m(DCF) = 40° ve m(DE) = m(EA) dir.
Yukaridaki verilere gore, m(fBE) = x kag derecedir?
A) 45 B) 55 C) 65

D) 85 E) 105

youtube/merkezeteget
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o\ CEMBERDE ACI

[DB ve [DC

B ve C noktalarin-
p da gembere teget

IABI = |ACI

mBAC) = 4.m (BDC)

Yukandaki verilere gére, m(AEB) kac derecedir?

A) 80 B) 90 C) 100 D) 120 E) 130
CRNEK 19

Sekildeki O merkezli yanim ¢gemberde,
IDCI = ICBI ve m(DCB) = 132" dir.
Buna gore, m(&\\B) = x kag derecedir?

A) 12 B) 24 C) 30 D) 36

ORNEK 20

O merkezli gcemberde,
[CO] N [AB] = {D}
[AO] // [CB]

g m(CBA) =17°

Yukaridaki verilere gore, m(OT:?B) kac derecedir?

A) 40 B) 44 C) 48 D) 51




- o\ CEMBERDE ACI

A
ORNEK 21 ORNEK 24
, [PA, A noktasinda [PT, M merkezli gem-
gembere teget bere T noktasinda
m(/ﬁ) =60° P teget
m(AB) = m(BC) = x m (TPL) = 78
[TK] // [ML]
. . . ) Yukaridaki verilere gore, m(K/TiII) = a kac derecedir?
Yukaridaki verilere gére, x ka¢ derecedir?
A) 38 B) 44 C) 48 D) 50 E) 52
A) 100 B) 90 C) 80 D) 70 E) 60
CRNEK 22 ORNEK 25
A O merkezli yarim ABCDEFK... diizglin
cokgen
m(AKD) = 30°

cemberde
E
|OBI = |EDI
39° —
B 0 C p mM(ABD) = 39°

Yukaridaki verilere gére, m(ADB) kac derecedir? Yukanidaki verilere gére, bu diizgiin cokgen kag
kenarhidir?

A) 30 B) 34 C) 36 D) 42 E) 46 A) 18 B) 20 C)24 D) 25 E)27

ORNEK 23

m
\/ ORNEK 26

Sekilde ABCD yamuk, [EC, C noktasinda O merkezli

O merkezli [BC] ¢apli
yarim ¢cemberde

cembere teget ve m(ADC) = 110° dir.

—_
Buna gore, m(CEA) = a ka¢ derecedir? -
Yukaridaki verilere gore, m(ADC) = x ka¢ derecedir?

A) 70 B) 55 C) 50 D) 40 E) 35 A 52 B 54 & 60 o) 62
\'
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o\ CEMBERDE ACI
A
ORNEK 27 ORNEK 29 e
Sekil 1'de ABC Uggeninin O merkezli ic teget cemberi ve bu A [en;be::te%seltn a
cembere F noktasinda teget BC//DE dogrusu ciziliyor. ¢ 9
m(FE) = m(ED)
/:\ \ D e
m(ABD) = 40°
SN
Yukandaki verilere gére, m(A/aD) = x kac derecedir?
A) 120 B) 115 C) 110 D) 105 E) 100
P Sekil 1 & A
ORNEK 30
Sekil 1'deki ABC t¢geninin A késesi DE dogrusu boyunca Cc Sekildeki O merkezli
katlaninca O noktasi ile cakisip Sekil 2 olusuyor. . cemberde
m(AB) = m(BC)
AKX 20° D m(ADB) = 20°
0
Yukaridaki verilere gore, m(C?D) = x kac derecedir?
B ) c
Sekil 1 A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60
Buna gére, m(DOE) = x kac derecedir?
A) 30 B) 40 C) 45 D) 60 E)75
ORNEK 28 i
D Sekildeki O merkezli ORNEK 31
E cemberde Sekildeki cemberler
. C ~ R E ve F noktalarinda
m(BAE) = 50 birbirini kesiyor.
N o AN
m(ABC) = 60 m(ABC) = 72°
50° 60°
A 0 B
- - - 2T -
Yukaridaki verilere gore, m(EDC) = x ka¢ derecedir? Yukaridaki verilere gore, m(B/ED) = x kag derecedir?
A) 160 B) 165 C) 150 D) 145 E) 140 A) 118 B) 108 C)104 D) 98 E)72
\4
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o\ ¢EMBERDE UZUNLUK

A (14
CEMBERDE UZUNLUK ORNEK 3
B O merkez
OE L AB
OF L CD
|OE| = |OF|
|AB| =2x -3
[7
D |ICD|=x+4
= ise
[OK] L [AB] ise 101 = 10A Yukaridaki verilere gore, |AB| kag cm dir?
lABI = ICDI
IAHI = |HBI A)7 B)8 Cc)9 D) 10 E) 11
ORNEK(! O merkezli yarim
¢cemberde
OD | BC . ; .
x /7 Bir noktanin cembere gore kuvveti
P |CD] =4 cm
A O 5 B
|OB| =5cm
Yukaridaki verilere goére, |OD| = x ka¢g cm dir?
A)3 B) 2v/3 C)4
D) 3v2 E) 2V/5
|PA| - |PB|=|PC| - |PD|
ORNEK 2 GRNEK 4
A O merkezli geyrek
\B cember A [AB, [BC] capl
BH L OC b ¢embere B noktasinda
|OH| =6 cm " oget
3v6
" IHC| =4 cm oG DE 1 BC
B E C |DE| = 246 cm
gl -1 B
0 6 H 4 C |AB| = 3V6 cm
Yukaridaki verilere gore, |BH| = x ka¢ cm dir?
A) 2/15 B) 8 C)6v2 Yukaridaki verilere gore, gemberin yarigapi kag cm dir?
D)9 E) 10 A) 3.3 B) 2v/7 C)+/30 D) 4v/2 E)6
A4
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o\ CEMBERDE UZUNLUK

00 A [1J
ORNEK 5 ORNEK 8
D Sekilde [AB] capli . . : .
yarim gember ile O merkezli yarigap! 8v2 birim olan Sekil 1’deki daire [AB]
X c S K capinda katlaninca sekil 2 olusuyor. $Sekil 2'deki daire B
E mir S fe‘(r‘: noktasindan katlaninca Sekil 3 olusuyor.
cember verilmistir.
6 DC LAB
4 & AC|=4cm
A ¢ B S A ( Q82 \. o 82 .
IEC| = 6 cm ¢
Yukaridaki verilere gore, |DE| = x ka¢g cm dir?
A) 2V/3 B)3 C)2v/2 D)2 E)V3
Sekil 1
|AB| =12 cm
Sekil 3
IBF| =7 cm
_ Sekil 3'deki ceyrek daire E ve F orta noktalarindan kesilip
[FEL= Biem kiiclik parca atiliyor.
Buna gore, biiyiik parca acildiginda dairenin icindeki
seklin cevresi kac birimdir?
A) 16 B)16vV2 C)32 D)32vV2 E)48
Yukaridaki sekilde [AE, [AD ve [BC], O merkezli cembere
teget olduguna gore, |[AC| = x ka¢ cm dir?
A)9 B) 10 C) 1 D)12 E)13
ORNEK 7
D O merkezli geyrek
gembere [BC, C
noktasinda teget
|OA| =8 cm
c
IBC| =15cm B
al
0] 8 A X B p
A
Yukaridaki verilere gore, |AB| = x kag cm dir? 4 A
A)9 B) 6v2 C)8 B
2= .
D) 2v/15 E)3V6 |PT|* = |PA|-|PB| |PA| - |PB|= |PC| - |PD|
\4
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T\ CEMBERDE UZUNLUK

GRNEK 9 7
A B ve E merkezli ORNEK IZ
yarim gemberler K S [CD] L [OK]
noktasinda distan teget A 2 Fh B [AB] L [OK]
B [AD], E merkezli yarim c 4 ER o IFEI=IEOI
¢embere D noktasinda / 2 \
) K teget, ; O—[ y IAFI =2 cm
x IDE| = 5 cm ICEl =4 cm
Yukaridaki verilere gére, O merkezli yarim ¢emberin
D E F |IBC| =8 cm
yaricapi kag cm dir?
Yukaridaki verilere gore, |CD| = x kag cm dir?
A) 2 B)2Y3 C)4 D) 2V5 E)6
A1 B)2 C)3 D) 4 E)5
D R C ABCD dikdértgen
[1J 4
ORNEK 10 T / R, S ve L teget degme
B O merkezli [DC] ¢apli s
1
cembere [BA ve [BC, noxiatan
A ve C noktalarinda ;i IALI = 8 cm
¢cembere tegettir. IDTI =4 cm
m(ABC) = 60° " \
|
IAB| = 4/3 cm Ae o B
Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) kagc cm? dir?
Yukarnidaki verilere gore, gemberin yaricapi kag cm dir? A) 180 B) 240 C) 300 D) 320 E) 360
A)6 B) 3V3 C)4 D) 2V3 E)3
C CHLd éo
|OC|=r=15cm
15
|OH| =x cm
(o]
X
a3 d Sekilde birbirine teget A, B, C, D, E merkezli cemberler
AWB veriliyor. A merkezli gemberin yarigapi 11 cm ve ICDI =7
Yukaridaki sekilde d dogrusu O merkezli gemberi A ve B de cm dir.
kesmektedir. Buna gére, A, B, C, D, E noktalarinin birlestiriimesiyle
2|AH| = |CH| olduguna gore, |OH| = x ka¢ cm dir? elde edilen ABCDE besgeninin ¢evresi ka¢c cm dir?
A) 14 B) 13 c)12 D) 10 E)9 A) 22 B) 24 c) 25 D) 32
\4
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- o\ CEMBERDE UZUNLUK

A [ 1J
[CD, [AB] caph A*-\\F O geyrek c¢emberin
D cembere D nok- 1 merkezi
tasinda teget [FC] L [OB]
5 ‘ °Irx [k 2z X [DE] // [OB]
" A, B, C dogrusal
IFKI =1
A B x C IDCl=15cm 4 em
IKEl = 2 cm
IABI = 16 cm c o IKCl = 4 om
0 C B
IBCI = x IDKI = x
Yukaridaki verilere gore, x kagc cm dir?
Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir? A) % B) 1 C) g D) % E) 2
A) 6 B) 7 C)8 D) 9 E) 10
ORNEK 19. -
ORNEK 16 ICKI = 3 cm
A -
C A, B, D ve C noktalarn O IKDI = 15 cm
IAKI = 9 cm

merkezli gember tizerinde

m(AC) + m(BD) = 180°

B IABI = 2V3 cm
D IDCI = 4V3 cm Yukaridaki verilere gére, cemberin yarigapi kag cm
dir?
Yukaridaki verilere gbre, cemberin yaricapi ka¢c cm
A)3V5 B)7 C)8 D) V85 E) 10
dir?
A)V15  B)2V15 C)8 D) 4V5 E) 6V5
ORNEK 20
ORNEK '1(; ABC bir Gi¢ggen
ABDF tegetler dortgeni B
K, L, M, E tegetlerin A
degme noktalari
[FD] // [AB]
IFCl = 6 em Sekildeki O merkezli cemberde ACB bir G¢cgen,
IFEl = 2 cm IDBI = 6 cm, IACI = 15 cm, |IABI = 18 cm, |EBI = 4 cm,
IEDI = 3 cm IDEI = x ve IDCI =y dir.
Yukaridaki verilere gore, IAKI uzunlugu kag cm dir? Buna gére, x + y toplami ka¢ cm dir?
A) 10 B) 8 C)6 D)5 E) 4 A)8 B) 10 C) 11 D) 12
\4
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ORNEK 22
0 5 .

Yukarida verilen kirmizi dairelerden her birisinin yaricapi
4 mm ve mavi dairelerden her birisinin yaricapt 9 mm dir.
Bu daireler cetvele ve birbirlerine tedet olacak sekilde diz
bir zemine konuluyor.

En soldaki kirmizi dairenin cetvele temas ettigi nokta 5
i gosterdigine gore, en sagdaki mavi dairenin cetvele
temas ettigi noktadaki x degeri kagtir?

A) 42 B) 46 C) 49 D) 51 E) 54
CRNEK 23
i [BA, A noktasinda
¢embere teget
6 m(CAD) = m (DAE)
IABl = 6 cm
B 3 C D E IBCI=3cm

Yukaridaki verilere gore, IDEI uzunlugu kag cm dir?

A)3 B) 4 C)5 D) 6 E) 8
ORNEK 24 5
A 16 ! D
20 E
F
B e

Sekilde ABCD dikdortgen, O, yanm ¢emberin, O, kiguk
cemberin merkezi, E,F,G teget degme noktalar,

|O,Al = 16 cm ve IABI = 20 cm dir.

Buna gére, O, merkezli cemberin yaricapi kac cm
dir?

A) 2 B)25 C)3 D) 3,5 E) 4

youtube/merkezeteget
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ORNEK 25

X\, CEMBERDE UZUNLUK

X Cc

4 T
F
A B

Sekilde ABCD karesinin igine cizilen C merkezli ¢eyrek
cember ile [AB] ¢apl yarim ¢ember T noktasinda distan
teget ve |AD| = 4 cm dir.

Buna gore, IDEI = x ka¢ cm dir?

A) 2V5 -2 B) 6-2V5 C) 4V/5-2
D) V5-2 E)2
ORNEK 26 b
O, ve O, merkezli
es yarim ¢gemberler
10 T noktasinda
T distan teget
. : [DC] L [AC]
& 0 o ¢ 10,c1=6V3 cm

Yukaridaki verilenlere gore, IDCI uzunlugu ka¢ cm dir?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 14
ORNEK 27 ,

.Y
X D

1

0)

Sekilde O, merkezli kiigik gember, O, merkezli dortte bir
cembere D ve C noktalarinda igten teget, kiiglik gemberin
yaricap! 10 cm ve |O,Al = 36 cm dir.

Buna gére, 10,DI uzunlugu kag¢ cm dir?

A) 20 B) 22 C) 24 D) 26

v




DAIREDE ALAN

‘
Al A B

T[|'2 SO
ireni = qr? Tarali Alan =
Dairenin Alani = nir 360°
~—~
| Dairenin Gevresi = 2nr | r-|AB|

Taral Alan =

ORNEK 1

o i

QO dairenin merkezi
m (AOB) = 120°
IAOI = 8 cm

Yukaridaki verilere gore, | AKB | uzunlugu kag¢ = cm dir?

11 13 16 17 19
A3 B) 5 C) 5 D) 5 E) 5
T
O dairenin merkezi
A B
|EI§|: 4n
|OBI =6 cm

A ORNEK 3

o\ DAIREDE ALAN

s

m (AOB) = 45°

45°(\o IAOl = 6 cm

i

Sekildeki O merkezli dairede boyali alan kag cm? dir?

9n 11n 13n
A) ?—gm B) ?—Nz C) T—g\/z
15n 17n
0)7711\/2 5)7—13\/2
ORNEK 4

O merkezli dairede
m(ATB) = 30°

|IABI = 8 cm

Yukaridaki verilere gore, boyali alan kag cm? dir?

32n

A) 61— 673 B) 9n —8+v2 C)T—w@
35n 47
D) T—aJs E) T—m\/s
CRNEK 5
Al 5, B 0, 3 ¢

2

Yukaridaki sekilde ikiser ikiser tedet olan yanm daireler
cizilmistir.
O, merkezli dairenin yaricapi 1 cm, O, merkezli

dairenin yaricapi 3 cm olduguna gére, boyali alan kag

Yukarida verilere gére, boyali alan kag cm? dir? n em? dir?
A) 8n B) 10x C)12n D) 14xn E) 16 A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
\4
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o\ DAIREDE ALAN

ORNEK 6
B O ceyrek dairenin
merkezi
g £ OEFK kare
IOAl = 3V2 cm
0 E A

Yukaridaki verilere gore, boyah alanlar toplami ka¢

cm? dir?
7n 9
A) 5 6 B) 5 -9 C)5n—7
15#
D) 6x -8 E) 21 -7
B
A
|AT| = |BT|
Tarali Alan = m22 - m—'2 Tarah Alan = m- | AT |2

ORNEK 8
[EF] kirisi icteki dair-
E T F
eye T noktasinda
teget
IEFI =14 cm

Sekildeki dairelerin merkezleri ¢akisik olduguna goére,

* ORNEK 9

Sekil |

Sekil II

Sekil I'deki [AB] capl daire seklindeki kagidin alani 36 =
cm? dir. Bu kagit [AB] lizerinden ve ok ydniinde katlana-
rak Sekil II'deki yarim daire elde ediliyor.

Daha sonra bu yarim daire énce m(ﬁ/\éb) = 30° olacak se-
kilde [BC] Gizerinden, daha sonra [AC] Gizerinden kesiliyor.

Kesme igsleminden sonra mavi boyali olan pargalar ati-
lip kalan kisim acilirsa olugan dértgenin alani kag cm?
olur?

A) 36V3 B) 9 C) ?
D) 9V3 E) 18

ORNEK 10

A [CB], B noktasinda O

merkezli yarim daireye
6 teget
0 D IADI = IDCI = 6 cm
6
B C

Yukaridaki verilere gére, boyal alanlar toplami kag cm?

boyali alan ka¢ = cm? dir? dir?
A)20  B)25  C)36 D) 49 E) 54 A) 12 B) 16 C)18 D) 20
v
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- o\ DAIREDE ALAN

ORNEK N . -
A 8 B
ABCD kare ORNEK 14 C
A 0O, eyrek  dairenin
[BA], [BC], [CD] ve [AD] /— R
merkezi
yarim dairelerin ¢aplar
ABI -8 12 [AB] L [DO]
=8cm
IDBI = IBOI
IOCl =12 cm
o [
c 2 D B o
Yukaridaki verilere gére, boyali alanlar toplami kag
cm? dir? Yukandaki verilere gore, boyah bodlgenin alam kag
A) 16 B) 24 C) 28 D) 32 E) 64 S
A) 24x B) 12n + 18Y3 C)12x + 363
6RNE|( 7] D) 24x + 18V3  E)24x + 36V3
[AB], O merkezli dair- 6RNEK 15
eye T noktasinda teget
E
[AO] L [BO]
& D
IATI =2 cm
IBTI =12 cm
A B
2 T 12 o = 8 >
Yukaridaki verilere gore, boyali alanlar toplami kag¢ o
[DE, O merkezli daireye D noktasinda teget
cm dir?
[AC] N [CE = {C}, IAQI =IBCI, IOCl=8cm
A) 4V3 - 2n B) 6v3 —4n C) 10V6 —nt Yukaridaki verilere gore, boyal alan kag cm? dir? (= 3)
D) 16V3 -8 E) 8V3
ORNEK 13 ,
o ORNEK 16
0, ve O merkezli daire- T 5 5 5 [AB], O merkezli gem-
ler B noktasinda icten ' bere D noktasinda
teget teget
c A B 10,Al = 4 birim AOB bir liggen
o 4+ \ | ™ &
IAOI = 2 birim [AQ] L [OB]
IADI = 4 cm
IDBI =5 cm
Yukaridaki verilere gore, boyal alanlar toplami kag i . . . .
Yukaridaki verilere gore, boyali bdlgenin alam kag¢
birimkaredir? 2 4
cm? dir?
A) 28n B) 32n C) 36n
A) 151 B) 12x C) 10n D) 9= E) 67
D) 48n E) 64x
\4
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- o\ DAIREDE ALAN

ORNEK 17 .
E A ORNEK 20
A O yarim dairenin merkezi
IDCI = ICBI
DBA) = 70°
& 12 m(DBA)
IOBl =9 cm
B (0] D C
Sekilde [CE, O merkezli yarim daireye A noktasinda teget
ve |ACI| = IABI = 12 cm dir. Yukaridaki verilere gére, AKE yayinin uzunlugu kag
Buna gére, boyali bdlgelerin alanlari toplami kag cm? cm dir?
dir? A)m B) 2n C) 3n D) 4n E) 5
A) 247 + 2443 B) 24n C) 8rn + 12V3 S
oDRNEK zhlll O merkezli ¢cember ABCD
D) 8x E) 8n — 12V3 i
karesinin kenarlarina K, L, M
ve N noktalarinda tegettir.
ORNEK 18
& N . L
O, c¢eyrek dairenin 0
\ merkezi
B
[OA] // [DB] A K B
IBDI = 2V3 cm
2/3 IDCl =2 cm A ve C merkezli ceyrek gcemberlerin yaricaplari 4 cm ol-
duguna gére, boyali bélgenin alani kag em? dir?

(0] D 2 C A) 16 B) 20 C) 28 D) 32 E) 36

Yukaridaki verilere gére, boyal alan kag cm? dir?

A)ﬂ_@ B)%“_z@ C)%_z@
D)——\/S E)%“—wa
GRNEK 19 ORNEK 22

\ , O gemberlerin merkezi / \ /’\
" |OEI = 2IEBI \/ \/ IABI = 6 cm

B |ICDEl=15c¢cm

IAPB| = 8 cm
Yukaridaki ABCD dikdértgeni iginde A, B, C ve D merkezli

geyrek daireler ile O, ve O, merkezli yarim daireler verilm-

— istir.
Yukaridaki verilere gére, |CD | uzunlugu kac cm dir? .
Buna gére, boyal alanlar toplami kag cm? dir?

A) 3 B) % C) % D)5 E) g (m =3 ahmz.)

A) 24 B) 22 C) 20 D) 18

v
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ORNEK 23
AR » ORNEK 26
] g e D
IABl = 3 cm
E
A 2 01 B
Yukaridaki gekilde O, ve O, merkezli yarim daireler C ve
ol
D c B noktalarinda birbirine teget, [CD] // [AB] ve
— ICO,| = IAO,| = 2 cm dir.
Sekilde ABCD dikdértgen CB, CB ¢apl yanm daire yay,
— o Buna gére, boyal alan ka¢ cm? dir?
BE, A merkezli ¢ceyrek daire yayr ve EC, D merkezli
ceyrek daire yaydir. A)2r-6 B)2n-4 C)n-2 D) n E) 2x
Buna gore, boyal alan ka¢ cm? dir? 2
) y ¢ CRNEK 27
A) 18 B) 18x C)12 D) 12x E)9 A ABC ikizkenar dik Uggen
|IABI = IBCl =6 cm
ORNEK 24 6 =
A B Sekilde [AB] ve [BC] capli daireler B ve D noktalarinda
kesigiyor.
Sekilde O, ve O, merkez, A, B ve K teget degme nokta- Buna gore, boyal alan kac cm? dir?
lari, I0,Al = 2 cm ve |0,BI = 6 cm dir. A) %,3 B) 9?“,9 C)on-9
Buna gére, boyali alanlar toplami kag cm? dir? D) 9 — 3 E) 9 — 18
20n 227 23n
A) —/—— B)7 = D) — E
)55~ BI7Tn 0 i ) 8
. ORNEK 28
CRNEK 25 A B o ,
" A, B, C ve D noktalan O dairenin merkezi
H E
O merkezli yarim daire ABCD ve EFGH kare
E tzerinde Alan(ABCD) = 36 cm?
DI = 0o
A S g ICDI=8cm
|ABI| = 82 cm N 4
Yukaridaki verilere gore, boyal bdlgenin alam kacg D c
cm? dir?
A) 167 — 16 B) 127 — 24 C) 12n— 16 Yukaridaki verilere gdre, boyali bdlgelerin alanlan
toplami kag cm? dir?
D) 8n - 24 E) 8t - 16 9 7
A)5 B) - C) 4 B) = E) 2
2 2
\4
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